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ПОМАРАНЧЕВИЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (ORANGE BALM,
WANG PROM HERB) 50 ГРАМ
SKU: 0399
Ціна: 272 грн 

Тайский бальзам для быстрого и эффективного решения многих
проблем опорно-двигательного аппарата, включая артрит, мышечные
и суставные боли. Смягчает сухожилия, снимает болевой синдром и
способствует рассасыванию межпозвоночной грыжи, улучшает приток
крови к артериям. Применяется при деформации и жесткости связок.

Категорія: Фітопрепарати, Опорно-рухова система

ПОМАРАНЧЕВИЙ ТАЙСЬКИЙ БАЛЬЗАМ (ORANGE BALM, WANG PROM HERB) 50 ГРАМ

Помаранчевий тайський бальзам Orange Balm містить екстракт рослини Cryptolepis Buchannai, відомої в Таїланді як
Тао-ен-он. В аюрведе "Криптолепис Бьюкенена" століттями використовуються як антибактеріальний, анти-
виразковий та протизапальний засіб, який ефективно очищає кров та лікує рахіт у дітей.

ТАО-ЕН-ОН містить серин-протеазні ферменти, які відповідають за розвиток запальної реакції та імунної відповіді,
підвищуючи місцевий імунітет.

Показання:

знімає больовий синдром та напругу в м'язах;
пом'якшує деформацію та жорсткість у зв'язках та сухожиллях;
зменшує запалення суглобів;
сприяє розсмоктування міжхребцевої грижі;
при розтягуваннях, травмах сухожиль і зв'язок;
при м'язових та суглобових болях, при ревматизмі та хондрозах;
як протигрибковий засіб (швидко прибирає будь-який із видів грибків);
допомагає знизити почуття занепокоєння та втоми;
при головних болях та застудних захворюваннях;
кропив'янка, псоріаз;
прискорює процес загоєння синців та забитих місць;
сприяє збільшенню еластичності зв'язок (рекомендований для людей, які ведуть активний спосіб життя, що
займаються екстремальними видами спорту).

При грижі, деформації та жорсткості зв'язок та сухожиль, ревматизмі, артрозах, хондрозах та інших захворюваннях
опорно-рухового апарату рекомендується застосовувати бальзам у комплексі з капсулами Тао-ен-он та збільшити
споживання чистої води до 2 літрів на день.

Спосіб застосування:

Наносити на уражене місце легкими рухами, що масажують, до повного вбирання бальзаму. Повторювати
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процедуру 2-3 рази на день 2-3 хвилини

Не наносити на слизові, відкриті рани, берегти від дітей. Тільки для зовнішнього застосування!

Склад:

Криптолепис Бьюкенена, імбир, ментол, камфора, вазелін, парафін,


